PMR3306- 12. LISTA DE EXERCICIOS

1) Escrever o modelo de equagdes de estado referentes ao circuito abaixo, onde a entrada é e(t) e a saida é v(t).
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2) Para os circuitos abaixo, determine:
a) O modelo de estados para os circuitos abaixo, onde a entrada é a tensdo da fonte, V,(t) e a saida é a tensdo na
indutancia, Vy(t).
b) Determine a fungdo de transferéncia entre Vy(s) e V4(s) para os dois primeiros circuitos e a fungdo de transferéncia
entre I4(s) e Vy(s) para o ultimo circuito.
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3) Proponha valores para as resisténcias do circuito abaixo, de forma que vq seja igual a diferenca

entre vy e vi.

4) Calcule a relagdao entre as transformadas de Laplace das tensdes de entrada (esquerda) e saida
(direita) nos circuitos abaixo.
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5) Determine a saida do circuito abaixa, para v,(t) =At, para t maior ou igual a 0, e 0 para t < 0, sendo A uma constante

positiva.
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6) O circuito abaixo ¢é utilizado para aproximar um impulso. Supondo a entrada igual a um degrau unitario, determine o

valor dos componentes para que a saida seja igual a V, (t) = 510 ,t>0.
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7) Os circuitos abaixo implementam importantes agdes de controle. Demonstre os resultados mostrados para as fungdes
de transferéncia.
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